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Abstrakt v štátnom jazyku 

         Diplomová práca sa zoberá návrhom wellness hotela v obci Zuberec, časti Pribiské, 

s výhľadmi na hrebeň Západných Tatier. Lokalita leží v ochrannom pásme TANAP 

v druhom stupni ochrany. Návrh od samého počiatku reaguje na historickú zástavbu 

typickú pre obec Zuberec. Hmotovo- priestorové usporiadanie objektu reflektuje lokálnosť 

zástavby dreveníc v podobe úzkych dlhých domov orientovaných štítom k ceste, ktoré sa 

nachádzajú v obci. Riešené územie, ktoré je rozdelené prístupovou komunikáciou na dva 

celky, neobkolesuje žiadna susedná zástavba. Navrhovaný objekt hotela sa prispôsobuje 

členitosti hraníc pozemku a prostredníctvom kaskádového uskakovania dvoch hlavných 

hmôt nepôsobí z pohľadu chodca agresívne. V popredí je aj kontakt s okolitým 

prostredím, umocnenie výhľadov na hrebene priľahlých hôr, kontakt s lesným porastom 

alebo výhľad do doliny. Hotel zahŕňa okrem ubytovacieho zariadenia, wellness, 

reštauráciu s kaviarňou a multifunkčný priestor. Funkčné vybavenie priestorov zohľadňuje 

nároky na komunikáciu s prostredím.  

 

Kľúčové slová: hotel, wellness, výhľady, ubytovanie  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abstrakt v anglickom jazyku 

         The diploma thesis is dealing with the design of a wellness hotel in the village of 

Zuberec, part of Pribiské, with views of the ridge of the Western Tatras. The area is located 

in the TANAP in the zone of second level of protection. From the beginning, the design 

responds to the historic buildings typical of the village of Zuberec. The material and spatial 

arrangement of the building reflects the locality of the development of wooden houses in the 

form of narrow long houses oriented by the gable to the road, which are located in the village. 

The solved area, which is divided by the access road into two units, is not surrounded by 

any neighboring buildings. The proposed hotel building adapts to the boundaries of the land 

and via the cascading dodging of the two main masses, does not appear aggressive from 

the pedestrian's point of view. In the foreground is also contact with the surrounding 

environment, enhanced views on the ridges of the adjacent mountains, contact with forest 

or a view of the valley. The hotel besides accommodation facilities includes even a spa, a 

restaurant with a café and a multifunctional area. The functional equipment of the premises 

takes into account the requirements for communication with the environment. 

 

Key words: hotel, wellness, view, accommodation 
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2 Úvod 

      Hotel je ubytovacie zariadenie slúžiace na prechodné ubytovanie hostí. Hosťom 

poskytuje okrem ubytovania a stravovania aj doplnkové služby, ako sú športové služby, 

spoločenské alebo rekreačné služby. Hotely možno deliť podľa rôznych špecifikácií, 

avšak, tým najzákladnejším špecifikom je delenie podľa prostredia v ktorom sa hotel 

nachádza. Téma návrhu wellness hotela v kontakte s prírodným prostredím, ma 

okamžite oslovila a bola pre mňa veľkou výzvou. Navrhnúť budovu so silnou 

koncentráciou užívateľov v tak rozvoľnenej zástavbe, ktorá by zapadla do prostredia 

a nijako by ho nedehonestovala, chcelo veľkú dávku trpezlivosti a námahy. Vo svojej 

práci sa snažím hľadať súvislosti a odkazy historického kontextu aplikovaného na 

modernú formu architektonického stvárnenia, umocnenie kontaktu návštevníka hotela 

s prostredím a zužitkovanie ponúknutej prírodnej scenérie. Vytvoriť príjemné prostredie 

pre oddych, relax a vytvoriť podnetné miesto ktoré dopomôže k posilneniu cestovného 

ruchu v obci. 
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1 Sprievodná správa 

1.1 Základné údaje 

Názov stavby: Wellness hotel Zuberec 

Miesto stavby: obec Zuberec, časť Pribiské, okres Tvrdošín 

Druh stavby: wellness hotel 

Stupeň projektovej dokumentácie: Architektonická štúdia 

Celková plocha regulačného celku: 11 417m2 

Celková plocha riešeného územia: 7 261m2 

Navrhovaná zastavaná plocha: 2 141m2/ (max. 2 854m2, 0,25 z funkčného celku) 

Spevnené exteriérové plochy: 2 008,12m2/ 

Zelené plochy: 7 268m2 regulačného celku (min. 5 709m2) 

Počet podlaží: 4NP+1PP s maximálnou výškou objektu – 15m  

 

1.2 Urbanistické riešenie  

 

Riešené územie sa nachádza v extraviláne obce Zuberec, s výhľadmi na hrebeň  

Západných Tatier.  Lokalita leží v druhom stupni ochrany ochranného pásma TANAP. 

Konkrétne sa jedná o lokalitu Pribiské. Rovinatý terén, ktorého neobkolesuje žiadna 

zástavba,  je ohraničený zo severozápadu a severovýchodu menšími potokmi. Riešený 

pozemok delí miestna prístupová asfaltová komunikácia na dva celky. Rozmanitosť tvaru 

hraníc územia výraznom spôsobom ovplyvňuje osadenie budovy hotela.  

Medzi najväčšie benefity lokality patrí vizuálny kontakt so skalnatými vrchmi Roháče, 

Osobitá, Sivý vrch a Brestová, ktoré sprevádza vysoký počet turistických chodníkov 

v blízkosti riešeného územia. Lokalitný program hotela umocňuje blízkosť lyžiarskych 

stredísk Janovky a Roháče – Spálená.  Prírodné okolie dotvára vysoká lesná zeleň a veľké 

množstvo zelených plôch s nízkou a náletovou zeleňou. Návrh sa odvíja od hlavnej časti 

pozemku na severe, na ktorom je osadená budova hotela. V južnej časti riešeného územia 

sa nachádza statická doprava automobilov s parkovacím miestom a otočiskom pre autobus. 

Plocha parkovania slúži aj pre neubytovaných hostí, navštevujúcich wellness alebo 

reštauračné zariadenie. Primárne parkovacie státia pre ubytovaných hostí sú v podzemí 

hotela na 1. podzemnom podlaží. Celková kapacita parkovacích miest na teréne je 12 státí, 

z toho 2 bezbariérové. Cez parkovanie Sa plynulo nadväzuje na hlavný vstup  

prostredníctvom kamenného chodníka cez menší park s vyhliadkovými altánkami a detským 

ihriskom. Ide o vytvorenie kľudovej zóny pred budovou hotela. Miestna asfaltová 

komunikácia, ktorá rozdeľuje riešené územie na dve časti, v súčasnosti nevyhovuje 

normatívnym požiadavkám, preto je nutné danú komunikáciu rozšíriť aj o plochy chodníkov 

a cyklotrasy.  

Hlavný vstup do objektu hotela je situovaný v centrálnej časti, ktorý sa napája na predpolie 

prostredníctvom bezbariérového prechodu pre chodcov.   

V severnej časti pozemku sa nachádza biojazierko, ktoré v letných mesiacoch pozitívne 

vplýva na klímu v prostredí, vzhľadom na vplyv globálneho otepľovania, má využitie aj vo 

vyššie položených miestach a súčasne slúži aj na rekreačné účely a v neposlednom rade 

splýva s holou prírodou. Jazierko má priame napojenie na wellness zónu v objekte.  

 

1.3 Architektonické a dispozično-prevádzkové riešenie 

 

Architektonické riešenie: Architektonické riešenie v tomto prípade vychádza z množstva 

premenných, ktoré vplývajú na celkový výraz. Vzhľadom na  

Koncepcia ideového riešenia pozostáva z historického kontextu typickej rodinnej zástavby 

v obci Zuberec. Osadenie dvoch rovnobežne radených dlhých líniových domov, 

orientovaných štítom do ulice, tvorí základ hmotovo – priestorového riešenia hotela. Tento 

pomerne jasný a zrozumiteľný tvar je modifikovaný pre súčasné požiadavky a doladený 

o prispôsobenie sa kontextu prostredia.  

Dve hmoty súčasne z pohľadu uličnej čiary kaskádovito ustupujú s pribúdajúcimi podlažiami 

smerom do vnútra. Objekt týmto riešením nepôsobí z pohľadu chodca príliš agresívnym 

dojmom, ba naopak, plynulo prechádza do výšok jednotlivých podlaží a stráca sa vo výške. 

Stredný trakt slúži ako prepojovací prvok medzi dvoma hlavnými traktami. Uhoľ natočenia 

jednotlivých hmôt odzrkadľuje vizuálny kontakt prostredia, či už ide o výhľad na skalnaté 

vrchy, alebo výhľad priamo do doliny obce, s funkčným usporiadaním dispozičného riešenia.  

 

Dispozično-prevádzkové riešenie: Objekt tvorí celkovo 5 podlaží, 4 nadzemné a 1 

podzemné podlažie. Hlavný vstup je orientovaný do centrálnej časti hotela v nadväznosti na 

predpolie. Ide o spojovací prvok obalený z uličnej strany transparentnou fasádou, čo 

zaručuje priamy kontakt recepcie s exteriérovým nástupným priestorom. Z priestoru recepcie 
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sa dispozičná prevádzka rozdeľuje na dva smery jedným z nich je wellness zóna s vlastnou 

recepciou a priamou dostupnosťou z hotelových izieb cez schodisko. Wellness zóna je 

vybavená šatňovým uzlom s oddelenou čistou a špinavou chodbou, posilňovňou so skladom 

náradia, bazénovou časťou a saunovou časťou. Bazénovú časť tvorí plavecký bazén 

s rozmermi 20x6m, priestor pre relaxačné ležadlá na ktorý sa napája bar so samostatným 

skladom nápojov a kabína pre plavčíka so zázemím. Na bazénovú časť priamo nadväzuje 

saunový svet s vybavením 4 sáun, ochladzovacím bazénom, ľadovým vedrom, vírivkou 

a lapidáriom, ktoré je v priamom kontakte s exteriérom vybaveným biojazierkom. Na 

protiľahlej strane dispozičného riešenia prvého nadzemného podlažia sa z priestoru recepcie 

dostávame cez foyer do reštauračnej zóny hotela, ktorá je prevádzkovo rozdelená na 

kaviareň s príslušným barom  a reštauráciu s priamym kontaktom s exteriérom na otvorenú 

terasu. Reštauračná zóna je vybavená samostatnou kuchyňou, ktorá spĺňa požiadavky 

prevádzkového riešenia, chladeným skladom odpadu, prístupného aj z exteriérovej časti, 

komunikačným jadrom do podzemnej časti, vybavenej skladmi príslušných k prevádzke 

kuchyni, šatňovým uzlom s delením čistej a špinavej šatne a skladom nápojov k baru. Hlavný 

trakt hotelového zariadenia na prvom nadzemnom podlaží obsahuje aj priestor multifunkčnej 

sály s kapacitou približne 100 hostí, s príslušným ofisom pre prípadné prepojenie 

s kuchynskou prevádzkou a skladom nábytku. Prevádzkové riešenie zároveň zohľadňuje 

oddelenie pohybu zamestnancov s pohybom návštevníkov prostredníctvom oddelenej 

chodby. V severnej časti prvého nadzemného podlažia sa taktiež nachádzajú dve kancelárie 

pre vedenia hotela, denná miestnosť a šatne pre zamestnancov a ubytovanie pre 

zamestnancov s tromi lôžkami. Druhé nadzemné podlažie slúži ako ubytovacia časť. 

Nachádza sa tu 27 izieb s rôznym stupňom štandardu a vybavenia. Poväčšine však ide 

o dvojlôžkové izby s hygienickým jadrom, jeden rodinný apartmán so 4 lôžkami, kuchynkou 

a obývacou časťou a nadštandardné izby, ktoré sa nachádzajú nad wellnessovou časťou, 

s výhľadom na Roháče. Ide o dvojlôžkové izby s pridaným priestorom obývačky 

a priestrannou kúpeľňou. Podlažie je vybavené aj priestormi pre sklad prístelok 

a miestnosťou pre upratovačky so skladom čistej bielizne a samostatným výťahom. Druhé 

nadzemné podlažie je prepojené taktiež spojovacím krčkom s otvorenou galériou do prvého 

nadzemného podlažia a priestrannou chodbou so sedením na oboch koncoch. Menší objekt 

na danom podlaží má vytvorenú komunitnú výhľadovú terasu s možnosťou relaxácie. Tretie 

nadzemné podlažie je ustúpené a tvorené iba na dlhšom trakte s komunitnou terasou. 

Obsahuje 14 dvojlôžkových izieb a dva rodinné apartmány so štyrmi lôžkami a obývacou 

časťou. Podlažie je vybavené rovnako priestorom pre skladovanie prístelok a miestnosťou 

pre upratovačku so samostatným výťahom. Najvyšším podlažím objektu je štvrté nadzemné 

podlažie ktoré je taktiež ustúpené s rovnakým vybavením terasy. Obsahuje dva 

nadštandardné rodinné apartmány s veľkorysou podlahovou plochou a výhľadmi na vrchy 

alebo dolinu, 4 dvojlôžkové izby a 1 rodinný apartmán. Na každom ubytovacom podlaží sú 

dve dvojlôžkové izby navrhnuté ako bezbariérové, s väčšou podlahovou plochou navrhnuté 

podľa zásad bezbariérového navrhovania. Objekt taktiež zahŕňa 1 podzemné podlažie, 

v ktorom sa nachádza parkovanie pre návštevníkov hotela s celkovým počtom 29 

parkovacích miest. Podlažie taktiež slúži aj pre zásobovanie ktoré je vybavené zásobovacou 

rampou v priamej nadväznosti na sklady a prevádzku kuchyne. Zahŕňa aj miestnosti určené 

pre technické vybavenie hotela ako je: strojovňa vzduchotechniky a bazénovej techniky, 

elektromerňa a serverovňa, strojovňa tepelného čerpadla, skladovanie a servis lyží, 

skladovanie záhradnej techniky, sklad bicyklov, sklad náradia a komunikačné jadrá.    

 

1.4 Konštrukčné a materiálové riešenie 

 

Navrhovaný objekt je zložený zo skeletovej sústavy v kombinácií so stenovou sústavou 

železobetónových prvkov. Podzemné podlažie je tvorené ako biela vaňa 

s vodonepriepustného železobetónu, vzhľadom na vysokú spodnú vodu. Prvé nadzemné 

podlažie je tvorené pomocou bezprievlakového vyľahčeného stropu Cobiax, vhodného na 

väčšie rozpätia. Vo zvyšných podlažiach ide o stenový systém so železobetonovými 

doskami. 

Konštrukcie striech na najvyšších podlažiach sú navrhnuté ako nepochôdzne ploché, 

jednoplášťové, s extenzívnou zeleňou. Konštrukcie striech nad jednotlivými kaskádovými 

uskočeniami sú ploché pochôdzne s extenzívnou zeleňou.  

Obvodový plášť je zložený z viacerých častí. Ide o transparentnú fasádu tvorenú pomocou 

ľahkého štruktúrovaného obvodového plášťa. Plné časti vertikálnych prvkov sú zložené 

z tepelnej izolácie hrúbky 200mm a prevetrávaného dreveného obkladu s tmavou 

povrchovou úpravou, ktorý vychádza z historického kontextu obydlí v obci. Horizontálne 

konštrukcie priznané na fasáde budovy sú opatrené elimináciou tepelných mostov 

s povrchovou úpravou pohľadového betónu. Okenné otvory na jednotlivých podlažiach 

ubytovacích jednotiek sú navrhnuté s izolačným trojsklom, s hliníkovým rámom a posuvným 

otváraním. Delenie jednotlivých loggií je zabezpečené oceľovým rámom obloženým 
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dreveným obkladom. Pri rodinných apartmánoch sú predeľovacie  prvky v rámci apartmánu 

vybavené otáčaním na spôsob pivótových dverí, čo zabezpečuje priechod cez loggiu naprieč 

všetkým izbám.  
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2 Záver 

Výsledkom mojej diplomovej práce je návrh wellness hotela v kontakte s prírodným 

prostredím, s využitím konceptu historickej zástavby v obci. V práci som sa snažil spojiť 

historické architektonické črty s modernou architektúrou, ktorá zapadá do prostredia 

a naplno využíva potenciál, ktorý toto územie ponúka. Vizuálne prepojenie vnútorných 

priestorov s hrebeňmi Západných Tatier odráža hmotovo dispozičné riešenie hotela.  
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úzke dlhé domy, orientované štítom do uliceúzke dlhé domy, orientované štítom do ulice
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Úzke dlhé domy, orientované štítom do ulice. Domy boli tvorené z drevených brvien na 
kamennom základe, s bielym vápenným náterom. Strecha s vysokou podlomenicou, 
ktorá je obohatena polvalbou, krytina sa skladala z dreveného šindelu.

Murované objekty umožnili zvýšiť podlažnosť domov. Fasády sú zaomietané a 
drevený šindeľ na polvalbovej streche s podlomenicou nahradila polvalbová 
strecha bez podlomenice, s krycou vrstvou eternitu. 

Drevenice postupne nahradili murované objekty.
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hlavný vstup

vedľajší vstup

vjazd do podzemnej garáže

1 prístrešok pre dieselagregát

2 prístrešok pre odpad

3 vyhliadkové prístrešky (výhlad na sivý vrch)

4 parkovisko pre návštevníkov

s otočiskom pre autobus (12 miest)

5 detské ihrisko

6 terasa reštaurácie

7 stojany pre bicykle

8 biojazierko
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hmotovo- priestorový koncept vychádza z tradičnej lokálnej 
zástavby - úzke dlhé domy, orientované štítom do ulice  

kaskádovité uskočenie predných hrán hmoty odmäkčuje vnímanie objektu z 
cesty v pozícií ľudskej mierky a vytvára priestor na vytvorenie vyhliadkových 

terás (výhľad na Roháče a Sivý vrch). Zníženie počtu podlaží v menšej 
hmote zabezpečuje výhľady z miestností hmoty vyššej.  

natočením a skrátením jednej z hmôt sa zvýrazňuje hlavný 
vstup do objektu  

atraktívne prepojenie dvoch hmôt prostredníctvom presk-
leného krčku s galériou   

hmotovo - priestorový koncept
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101 zádverie 12,59m2

102 recepcia 138,59m2

103 miestnosť pre odkladanie kufrov 10,56m2

104 zázemie recepcie 5,98m2

105 foyer 190,57m2

106 detský kútik 27,19m2

107 multifunkčná miestnosť 171,60m2

108 sklad 11,75m2

109 ofis 15,22m2

110 chodba pre zamestnancov 43,50m2

111 chodba 6,53m2

112 výťah 2,97m2

113 schodisko 19,89m2

114 výťah 2,97m2

115 wc hostia 28,71m2

116 chodba pre zamestnancov 5,22m2

117 schodisko 19,88m2

118 výťah 2,97m2

119 chodba 11,85m2

120 sklad pre bar 10,20m2

121 šatňa kuchyňa (špinavá + čistá) 21,78m2

122 zádverie 3,1m2

123 kuchyňa 37,71m2

124 schodisko 13,87m2

125 výťah 2,97m2

126 sklad odpadu 3,53m2

127 reštaurácia + kaviareň 221,59m2

128 chodba 23,33m2

129 kancelárie 33,25m2

130 denná miestnosť 29,38m2

131 wc zamestnanci 8,22m2

132 šatňa pre zamestnancov (muži) 11,96m2

133 šatňa pre zamestnancov (ženy) 11,96m2

134 ubytovacia jednotka pre zamestnancov 37,68m2

135 recepcia wellness 32,75m2

136 schodisko 28,48m2

137 výťah 2,97m2

138 chodba 24,80m2

139 sklad pre bar 8,80m2

140 šatne (ženy) 28,80m2

141 šatne (muži) 28,80m2

142 chodba 10,16m2

143 posilňovňa  60,79m2

144 sklad nástrojov 8,80m2

145 bazénová časť 305,69m2

146 wellness 96,47m2

147 miestnosť pre plavčíka 6,42m2

148 zázemie (recepcia + plavčík) 10,02m2
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201 schodisko 12,59m2

202 výťah 138,59m2

203 chodba 10,56m2

204 2-lôžková izba  27,49m2 + 5,78m2

205 2-lôžková bezbariérová izba 44,74m2 + 9,0m2

206 2-lôžková izba 24,98m2 + 5,95m2

207 2-lôžková izba 23,44m2 + 7,14m2

208 sklad čistej bielizne 15,22m2

209 rodinný apartmán 55,4m2 + 13,03m2

210 chodba 148,13m2

211 upratovačka 6,96m2

212 chodba 54,52m2
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301 schodisko 12,59m2

302 výťah 138,59m2

303 chodba 10,56m2

304 2-lôžková izba  27,49m2 + 5,78m2

305 2-lôžková bezbariérová izba 44,74m2 + 9,0m2

306 rodinný apartmán 55,4m2 + 13,03m2

307 2-lôžková izba 23,44m2 + 7,14m2

308 2-lôžková izba 24,98m2 + 5,95m2

309 sklad čistej bielizne 15,22m2

310 sklad prístelok 43,50m2
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401 schodisko 27,13m2

402 výťah 2,97m2

403 chodba 74,98m2

404 nadštandardný rodinný apartmán 83,68m2 + 18,3m2

405 2-lôžková izba 27,49m2 + 5,78m2

406 2-lôžková bezbariérová izba 44,74m2 + 9,0m2

407 rodinný apartmán 55,4m2 + 13,03m2

408 2-lôžková izba 23,44m2 + 7,14m2

409 nadštandardný rodinný apartmán 81,21m2 + 20,15m2

410 upratovačka, sklad čistej bielizne 16,52m2

411 sklad prístelok 10,66m2
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